



МИНИСТЕРСТВО
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Правительство Российской
Федерации

гор. Москва

21.01.92

№

1/100

на № _____

Об обстановке в Российской
Федерации в связи с либера-
лизацией цен.

20 января в регионах Российской Федерации чрезвычайных происшествий и фактов осложнения обстановки, связанных с либерализацией цен, не зарегистрировано. Вместе с тем продолжались акции протеста граждан, вызванные дальнейшим удорожанием товаров первой необходимости, отсутствием в торговле продуктов питания, задержками выдачи заработной платы и других платежей из-за нехватки денег в банках.

Получает развитие забастовочное движение.

В г. Бийске Алтайского края объявили забастовку около четырех тысяч учителей и работников детских дошкольных учреждений.

Не проводились занятия более чем в двадцати школах г. Екатеринбурга, не приступили к работе педагоги в семи учебных заведениях г. Нижнего Тагила.

Двухчасовую предупредительную забастовку провели рабочие Высокогорского рудоуправления в Екатеринбургской области.

Из-за задержки зарплаты за декабрь 1991 года отказались от работы рабочие колесного цеха вагонного депо станции Чернышевск Забайкальской железной дороги.

В г. Тюмени перед зданием горсовета более 100 водителей такси, протестуя против повышения платы за проезд, выдвигали требования приватизации предприятия, высказывали недоверие администрации таксопарка.

Сохраняется дефицит наличных денег в отдельных регионах России. Так на ряде крупных предприятий Екатеринбургской области заработная плата рабочим задерживается более чем на 10 дней.

В ночь на 20 января на 12 км шоссе Новороссийск - Баку - Ереван неизвестным преступником был сожжен грузовой автомобиль "Шкода", следовавший с грузом гуманитарной помощи в Армению. В результате уничтожено 39 тонн сухого молока.

Ведется расследование.

Сообщается в порядке информации.

Министр



В. Ф. Ерин

11-22:41